TİCARİ ELEKTRONİK İLETİ İZNİ
Gift Hebil ve şirketleri, iş ortaklıkları, ortak girişimleri ve bulunduğu adi ortaklıkları tarafından web sitesi aracılığıyla yeni ürünler ve kampanyaların tanıtımı başta olmak üzere, tarafıma ticari elektronik ileti gönderilmesi amacıyla Gift Hebil, iş ortaklıkları, ortak girişimleri ve bulunduğu adi ortaklıkları (“Şirketler” olarak anılacaktır) ile paylaşmış olduğum telefon numaralarımın, e-posta adreslerimin ve mobil uygulamalar aracılığıyla adresimin kullanılmasına ve işbu iletişim araçları ile Gift Hebil ve grup şirketlerinin, iş ortaklıklarının, ortak girişimlerinin ve bulunduğu adi ortaklıklarının reklam, kampanya, promosyon ve pazarlama faaliyetlerinin yürütülmesi amacıyla tarafıma sms veya e-posta ile iletişime geçilmesini, bu kapsamda paylaşmış olduğum bilgilerin şirket tarafından depolanmasını, saklanmasını, işlenmesini ve ticari elektronik iletinin içeriğinin ve gönderiye ilişkin diğer kayıtların gerektiğinde Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’na sunulmak üzere kayıt altına alınarak saklanmasını Onaylıyorum.
İşbu Ticari Elektronik İleti izni Şirketler’in web adresindeki KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI HAKKINDA AÇIKLAMA VE GİZLİLİK POLİTİKASI metninin ayrılmaz bir parçasıdır.
[bookmark: _GoBack]Vermiş olduğunuz ticari elektronik iletişim izninizi iptal etmek için ücretsiz olarak; “SMS İptal ” yazıp info@GiftHebil.com adresine mail atabilirsiniz.
